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Uittreksel uit het notulenboek van 
de gemeenteraad

maandag 13 juni 2022 om 20u00

AANWEZIG:
Jordy Kunnen, Voorzitter
Liesbeth Van der Auwera, Burgemeester
Mario Knippenberg, Rudi Cober, Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Katja Verheyen, 
Schepenen
Martijn Geerits, Stefan Daniels, Jos Drykoningen, Rik Hertogs, Mathieu Kenis, Elly Langens, 
Elke Luyckx, Lode Tijskens, Dries Tyskens, Edith Vanaken, Mia Weltjens, Sietse Wils, Lambert 
Neyens, Luc Bloemen, Free Bamps, Jo Leenders, Ingrid Bongers, Gemeenteraadsleden
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
Lien Ceyssens, Gemeenteraadslid
AFWEZIG:

Reglement gebouwen in beheer van stad Bree en AGB Bree - goedkeuring aanpassing algemene 
deel

REGELGEVING
De gemeenteraad;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;

VOORWERP EN MOTIVERING
Gelet op het besluit van de gemeenteraad dd. 06 september 2022 tot goedkeuring van het 
algemene deel van het reglement voor de infrastructuur die beheerd wordt door de stad Bree 
en AGB Bree;

OVERWEGENDE
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Overwegende dat het algemene deel van het reglement dat bij voormeld gemeenteraadsbesluit 
werd goedgekeurd, nog geen bepaling omvatte omtrent de op te stellen afsprakennota's waarin 
de praktische werking van de verhuur en het gebruik van de lokalen, gebouwen of terreinen 
worden geregeld;
 
Dat het gepast voorkomt om de afsprakennota's, die in feite behoren tot de dagelijkse werking 
van de stad en het AGB, door het college van burgemeester en schepenen alsook het 
directiecomité van het AGB te laten goedkeuren en dus niet voor te leggen aan de 
gemeenteraad, dan wel de Raad van bestuur van het AGB (hetgeen oorspronkelijk wel het 
voornemen was);
 
Dat de afsprakennota's op die manier, vlotter kunnen worden aangepast aan de evoluties van 
de noden van verenigingen, gebruikers, huurders,...;
 
Dat het algemene deel van het reglement in die zin dan ook werd aangepast t.t.z. door 
toevoeging van afdeling 9: afsprakennota's (p.6-7);
 
Dat het  gepast voorkomt om het reglement infrastructuur Stad Bree en AGB- Algemeen deel, 
zoals in bijlage van dit besluit wordt gevoegd om er onlosmakelijk deel van uit te maken, goed 
te keuren;
 
Dat dit reglement, het reglement infrastructuur de stad Bree en AGB - Algemene deel dd. 06 
september 2021 zal vervangen;

Met 16 stemmen voor (Jordy Kunnen, Liesbeth Van der Auwera, Mario Knippenberg, Rudi Cober, 
Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Katja Verheyen, Martijn Geerits, Stefan Daniels, Rik 
Hertogs, Mathieu Kenis, Elly Langens, Mia Weltjens, Free Bamps, Jo Leenders, Ingrid Bongers), 
8 stemmen tegen (Jos Drykoningen, Elke Luyckx, Lode Tijskens, Dries Tyskens, Edith Vanaken, 
Sietse Wils, Lambert Neyens, Luc Bloemen)

BESLUIT
Art. 1:  Het reglement infrastructuur stad Bree en AGB - Algemene deel, dat in bijlage  van 
dit besluit wordt gevoegd om er onlosmakelijk deel van uit te maken, wordt goedgekeurd. Dit 
reglement vervangt het reglement infrastructuur stad Bree en AGB - Algemene deel van 06 
september 2021.
 
Art. 2:   De bepalingen van Deel 2 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.
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Namens de gemeenteraad,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Voorzitter
Jordy Kunnen

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon
#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Voorzitter
Jordy Kunnen
#$ondertekening1$#


